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A JÁTÉK TÁRGYA 
Legyen gazdag Hotel Tycoon! Építs szállodákat, fogadj bennük vendégeket, és reméljük, olyan sokáig 

maradnak, hogy tönkremennek a számláik fizetésével! 

 

BEÁLLÍTÁS INDÍTÁSA 
1. Helyezd el a bankot és a városházát a táblán lévő helyeikre, a szállodákat pedig a játék mellé, a 

szabadidős létesítményekkel, a bejáratokkal és a tulajdoni lapokkal együtt. 

2. Válassz egy játékost, aki bankár legyen. Ez a játékos gondoskodik a pénzről és a tulajdoni 

lapokról. 

Minden játékosnak 12 000 bankjegyet ad az alábbiak szerint: 

1x5000 

5x1000 

3x500 

4x100 

2x50 

3. Minden játékos választ egy autót, és a „parkoló” kezdőtérre helyezi. 

4. Döntse el, hogy ki kezdje, a játék az óramutató járásával megegyezően folytatódik. 

 

SZABÁLYOK RÖVIDEN 
A szálloda fejlesztésének sorrendje a következő: 

 

1. Vásárolja meg a földet 

2. Szerezzen tervezési engedélyt (speciális szerszámmal) 

3. Helyezze fel a főépületet 

4. Adjon hozzá belépőket, és kezdje el rávenni a többi játékost, hogy fizesse ki tartózkodását 

5. Folyamatosan építsen be épületeket és bejáratokat, hogy drágább legyen a tartózkodás 

6. Építsd ki a szabadidős létesítményeket 

7. Addig is fektessen be több földterületbe, több épületbe, több bejáratba 

 

A KÖRÖN 
Dobj a standard kockával, és lépj előre ennyi mezővel. Az autók nem oszthatnak helyet. Ha az ellenfél 

autójára szállsz, menj előre a következő szabad helyre. 

 

6 
Ebben az esetben Önnek van még egy köre a vonatkozó tranzakciók elvégzése után, beleértve az 

éjszakai szállások kifizetését is. 

 

TERÜLET "VÁSÁRLÁSA". 

 

Amikor egy vásárlási területen landol, ha kívánja, megvásárolhatja a terület EGYIK 

oldalával szomszédos telket. Kérdezze meg a bankárt, hogy látja-e a tulajdoni 

lapot. Ha úgy dönt, hogy megengedheti magának, fizesse ki a "Földköltséget" a 

Banknak, és őrizze meg az Okiratot. Körönként csak egy tulajdoni okiratot 

vásárolhatsz, és csak a következő körödben kezdhetsz építeni ezen a területen. 
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Példa 

 

 

Ha az ábrán látható vásárlási területek valamelyikén landol, 

megvásárolhatja a telket a Royal számára, de nem a 

President szállodának. 

 

 

Ha a megvásárolni kívánt földterület az ellenfél tulajdonában van, de épületek nincsenek rajta, akkor a 

tulajdoni lapon feltüntetett „Kötelező vételár” (ami a normál ár fele) megfizetésével vásárolhatja meg. A 

tulajdonos hozzájárulása nem szükséges. Ön birtokba veszi a tulajdoni lapját. 

 

"TERVEZÉSI ENGEDÉLY" TÉR 

 

 

Ha a JÁTÉKPÁLASZON BÁRHOL leszáll ezen mezők egyikére, és legalább egy tulajdoni 

lap birtokában van, kérhet építési engedélyt az EGYIK földterületén való építkezés 

megkezdéséhez (az épületek hozzáadásával megnő az ingatlan értéke). 

 

 

1. Először deklarálja a tervet: jelentse be, mit és hol szeretne építeni. Ha megengedheti magának, 

érdemes több épületet építeni ugyanazon a telken azon a kanyarban. 

2. Minden épületet a tulajdoni lapon feltüntetett sorrendben kell felépíteni. Például meg kell 

vásárolnia a főépületet, mielőtt megvásárolná az 1-es számú melléket. 

3. Szerezzen engedélyt az építkezéshez: dobjon a sokszínű kockával: 

 

 

PIROS: Engedély megtagadva. Várd meg, amíg egy másik építési mezőre kerülsz, hogy újra 

gurulj. 

 

ZÖLD: Engedély megadva. Fizesd ki a Banknak a tulajdoni lapodban feltüntetett összegeket 

a megfelelő épületekre, és helyezd el a játéktáblád ingatlanára. 

 
H: ingyen építhetsz! 

 
2: balszerencse! Fizesse ki a Banknak a tulajdoni lapon feltüntetett költség dupláját. 

 

Megjegyzés: Építeni KELL, ha megadják a tervezési engedélyt, még akkor is, ha ehhez extra pénzt kell 

gyűjtenie (lásd: „AUCCIÓK”). 

 

ÁTMENET A BANK MELLETT 
Minden alkalommal, amikor elhaladsz a bank melletti sor mellett, 2000-et kérsz a Bankártól. 

Ha egy 3 vagy 4 fős játékban a játékosok száma 2-re csökken, akkor a fennmaradó 2 játékos már nem 

kap 2000-et a Bank mellett. 

 

ELÉRHETŐ VÁROSHÁZA - BELÉPÉSEK KIEGÉSZÍTÉSE 
A bejáratok lehetővé teszik, hogy elkezdje felszámítani az áthaladó ügyfeleket (más játékosokat) a 

szállodában való tartózkodásért. 

PRESI DENT

L ETOI LE
FU JI YAM A

H
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Amikor áthalad a városháza melletti sor mellett, jogosult MINDEN szállodájába egy bejáratot vásárolni, 

feltéve, hogy a főépületet minden esetben már felállították, és van még hely a felhelyezésre. 

Fizesse ki a Banknak minden egyes bejárat költségét a tulajdoni lapon látható módon, és helyezze el a 

földdel határos bármely helyre. 

Két bejárat (akár a tied, akár az ellenfélé) nem helyezhető el egymással szemben ugyanazon a téren. 

Ha az egyik tereddel ellentétes oldalon található szálloda egy másik játékos tulajdonában van, lopd el 

úgy, hogy bejáratot helyezel rá. 

 

„INGYENES BELÉPŐ” TÉR 
Amikor itt landol, adjon hozzá egy bejáratot valamelyik szállodájához, feltéve, hogy a főépületet már 

felállították. Ez a városháza melletti bejáratok mellett biztosított. 

Ha nincs több szabad helyed a bejárathoz, akkor nem építheted meg ingyen. 

 

„ÉPÍTS EGY FÁZIS SZABAD” TÉR 
Amikor itt landol, felállíthatja a főépületet a saját tulajdonában lévő üres telken, vagy hozzáadhat egy 

épületet vagy szabadidős létesítményt az egyik épülő szállodájához. 

 

SZABADIDŐS LÉTESÍTMÉNYEK 
Ha teljesen befejezte a szálloda építését, bármelyik következő körben hozzáadhatja a létesítményeit. 

Nincs szüksége tervezési engedélyre, egyszerűen fizesse ki az árát a Bankárnak, és telepítse a 

létesítményeit. 

Ha több befejezett szállodája van, és elég pénze van hozzá, több szabadidős létesítményt is vásárolhat 

ugyanabban a körben. 

 

ÜDVÖZÖLJÜK VENDÉGEIT 
Amikor az ellenfél játékosa a szállodátok egy bejáratú mezőjére száll, akkor elkezd pénzt keresni. A 

játékosnak el kell dobnia a standard kockát, hogy eldöntse, hány éjszakát kell töltenie, és a számtól 

függően fizetnie kell a szállodája által szerzett csillagbesorolás szerint, a tulajdoni lapon látható módon. 

 

Példa 

Valaki leszáll egy olyan térre, amely a te királyi kastély bejáratát hordozza. Ön felépítette a főépületet és 

két bővítményt, ezért három csillagos minősítést kapott. Ellenfeled 4-est dob, tehát 4 éjszaka a 

háromcsillagos Royalban 1400-ba fog kerülni. 

 

A látogató ezután végrehajthatja az akciót a játéktábla területén (ha akarja), és a következő körben a 

szokásos módon továbbléphet. 

 

AUKCIÓK 
Ha úgy találja, hogy nem tud fizetni a szállodai tartózkodásért vagy más szállodai vásárlásért, el kell 

adnia egy vagy több szállodáját a legmagasabb ajánlatot tevőnek. 

Ha épületei, szabadidős létesítményei és/vagy bejáratai vannak, az EGÉSZ szállodát EGY TELEKÉNT kell 

eladnia. Nem adhatja el a szálloda részeit. 

Nincs minimális ár, és a játékban lévő összes játékos licitálhat. 

Az összegyűjtött pénzzel azonnal fizesse ki adósságából annyit, amennyit csak tud, még akkor is, ha az 

csődbe visz, és kiesik a játékból. 

Ha megkapja az építési engedélyt, és úgy találja, hogy nem engedheti meg magának, és úgy dönt, 

hogy elárverezi az oldalt, akkor az eladáskor nem kell fizetnie az építési engedélyért. Az oldalt vásárló 

játékos ezután a saját nevében kérhet engedélyt, amikor alkalom nyílik rá. Ha azonban egy másik 

telephelyet ad el az új épületek finanszírozására, akkor természetesen fizetnie kell az építési engedélyt. 

Ha senki nem licitál a szállodájára, a szállodát leütik, az épület(eke)t eltávolítják, és a tulajdoni lap újra 
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elérhetővé válik. 

 

TARTSD NYITVA A SZEMED! 
Rajtad múlik, hogy nyitva tartsd-e a szemed, és kérj fizetést, ha valaki megérkezik szállodád bejáratához. 

Hasonlóképpen 2000-et kell igényelnie a Banktól, amikor elhalad mellette, és bejárati jogot, amikor 

elhalad a Városháza mellett. 

Ha a következő játékos a kérésed előtt dobja a kockát, akkor elveszíti a jogát. 

 

CSŐD 
Ha nincs pénzed, nincs szállodád és nincs földed, kiestél a játékból! 

 

A GYŐZTES 
Ha te vagy az utolsó játékos, aki maradt a játékban, nyersz! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezek a szabályok ingyenesen elérhetők a Hotel Board Game nem hivatalos rajongói oldalán ( 

www.hotelboardgame.com ). 

Ezek a legtöbb általános szabály, eltérések lehetnek a kiadások között. 

Ezt a dokumentumot automatikusan lefordították, ha javítani szeretné, elküldheti nekem a szükséges 

javításokat. 
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